

各 位

会 社 名 株式会社バッファロー  
 代表者名 代表取締役社長 坂本 裕二  
 (JASDAQ・コード3352)  
 問合せ先  
 役職・氏名 管理本部長 日下部 直喜  
 電話 048-256-6213

(訂正・数値データ訂正)「平成 24 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 5 月 10 日 16 時 00 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の内容

「平成 24 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」のサマリー情報  
 (訂正箇所には下線を付しております。)

3. 平成 25 年 3 月期の業績予想 (平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1 株当たり当期 純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第 2 四半期 (累計)	<u>4,932</u>	<u>15.5</u>	38	△68.4	76	△53.4	46	△50.7	2,231.38
通期	9,100	5.2	231	△14.2	300	△13.5	185	12.0	8,974.05

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1 株当たり当期 純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第 2 四半期 (累計)	<u>4,392</u>	<u>2.9</u>	38	△68.4	76	△53.4	46	△50.7	2,231.38
通期	9,100	5.2	231	△14.2	300	△13.5	185	12.0	8,974.05

2. 訂正の理由

開示にあたっては、再三再四点検してまいりましたが、今般、第 2 四半期の決算作業をしていたところ記載に誤りがあることが判明しましたので訂正いたします。

なお、通期の業績予想につきましては変更はありません。

以 上